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Anleitung: 
Anschnitt in einem Druckdokument 

Was ist ein Anschnitt?

Beim Druck ist der Anschnitt der Bereich, der über das endgültige 
Format hinausgeht. Er gleicht Schneidetoleranzen aus und verhindert 
unerwünschte weiße Ränder.

So legen Sie ein Dokument mit Anschnitt an:

1.	Dokumentgröße auf das Endformat  
einstellen (z.B. 210 x 297mm).

2.	Anschnitt im Layoutprogramm auf  
2mm (oben, unten, recht, links) ein-
stellen, sollte diese Funktion nicht 
vorhanden sein, bitte die Seitenlängen 
der Datei jeweils um 4mm  
(2 + 2mm) vergrößern.

Beispiel: 
DIN A4 mit 2 mm Anschnitt

•	Endformat:	  
210 x 297 mm

•	Dateiformat mit Anschnitt: 
214 x 301 mm  
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3.	Alle Gestaltungselemente,  
die bis zum Rand gehen sollen, 
bis in den Anschnittbereich 
hinausziehen.
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Anleitung: 
Anschnitt in CANVA

Anschnitt anlegen

In CANVA muss der Anschnitt nicht angelegt werden.  

Anschnitt anzeigen lassen

Er kann wie folgt angezeigt werden: 
Unter Datei > Einstellungen  
> Beschnittzugabe für den Druck anzeigen

Datei für Druck exportieren

Bei der Ausgabe für den Druck 
bitte die folgenden beiden Ein-
stellungen auswählen:
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